

Kedves Testvérem!

A Mester itt van és hív téged.

(János 11, 28.)

Ez az íge hangzott el a nagytarcsai népfőiskola alapokmány elhelyezési ünnepén október 23.-án. Nagy adományt adott nekünk az Úr. Ifjúsági intézetünkben maga van közöttünk. Csodálattal és hálával állunk meg ez előtt a tény előtt. Isten nem tekintette a mi nyomorúságunkat és bűnünket, hanem eljött közénk adományaival. Ha nem is tudott Kedves Testvérem közöttünk lenni ezen az ünnepen, hadd hallja meg ezt a boldog bizonyosátevést, hogy Testvérem adományát Isten csodálatos adományával viszonozta: Ő itt van közöttünk.

Alapokmányunkban

is erről teszünk bizonyoságot. Egyik épületünk fundamentomába helyeztük el. Hadd álljon itt az alapokmány teljes szövegében:

Dicsőség legyen az Atya, Fiú, Szentlélek Istennek mindörökké.

Ez a nap az, melyet az Úr rendelt, örvendezzünk és vigadjunk ezen. Óh Uram, segíts most, oh Uram, adj most jó előmenetelt! (118. Zsolt. 24—25. v.)

Dicsőítjük a mindenható Istent, amiért megengedi a Tessedik Sámuel Evangélikus Ifjúsági Missziói Intézet felállítását és annak szolgálatát drága magyar ifjúságunkon.

Legyen ez az intézmény eszköz az Örökkévaló kezében, hogy épüljön általa a Krisztus teste, Anyaszentegyházunk. Áldja meg nemzetünket általa a Mindenható felébredt keresztyén földműves, iparos és tanuló ifjúsággal, hogy elhivatásunkhoz méltón tölthessük be földi sáfárságunk tisztét.

Könyörgünk azért nap mint nap felséges Istenünkhöz, hogy testben megjelent Igéje, a mi Urunk Jézus Krisztus, mindenkor lakója legyen ennek a háznak és falai között drága magyar

hazánk és népünk megújhdására soha ne hirdettessék más, mint a róla szóló evangélium.

Más fundamentomot senki nem vehet azon kívül, amely vettetett, mely a Jézus Krisztus. I. Kor. 3, 11.

Erős vár a mi Istenünk!

Kelt Nagytarcsán az Úr 1938. esztendejének október hó 23-ik napján, a Tessedik Sámuel Evangélikus Ifjúsági Missziói Intézet alapokmány elhelyezésének ünnepén.

Ünnepélyünk.

1938 október 23.-a a nagytarcsai népfőiskola történetében, de az egész evangélikus egyház történetében fordulópontot fog jelenteni. Turóczy Zoltán győri lelkész igehirdetése odavitt minket a jelenlévő Mesterhez. Nagy ünneplő tömeg nem vette körül az épületeket. Eső miatt sokan elmaradtak, de akik együtt voltunk, magunkkal vittük Isten munkájának az emlékét. Az alapokmányt Chugyik Pál főesperes helyezte el a finn zászlóval diszített ház alapjába, ahol a nagytarcsai iskolás gyermekek finnül énekelték el rokonaink nemzeti imádságát. Az alapokmány elhelyezése után a község nagytermében még két előadásra gyűltünk össze, melyeket dr. Hilscher Zoltán és dr. Karsay Gyula tartott, mindketten az eljövendő népfőiskola tanári karának tagjai. Este a templomban nagy összejövetelt tartottunk. Meg kell említenem a nagytarcsai oltárleányokat, akik vezetőjükkal együtt gondoskodtak a vendégsegregnek ellátásáról, igaz szolgálattal és áldozatkészséggel. Nem a nagy ünnepeltetést kerestük és akartuk, hanem összejöttünk csodálni Isten munkáját.

Beszélnék a képek.

Hadd álljon itt képekben Testvérem előtt ez a munka megindulásától kezdve. Első képünkön a finn testvérek által adományozott ház már tető alatt van s épül már a második, a Test-

vérem adományaiból is épült ház. Szorgalmasan dolgoznak az ácsok a tetőn, hogy még a nagy esők beállta előtt készen legyen.



Isten megengedte ezt is. Erről beszél a második kép. A készen álló finn ház ormán ott leng a finnek kék keresztés fehér zászlója, míg a másikon a piros-fehér-zöld szín.

De van egy harmadik képünk is. Népfőiskolánk lovát mutatjuk meg Testvéremnek. Népfőiskolánk tanári kara Budapestről fog naponként kijárni és a három kilométerre fekvő vasutállomástól télvíz idején ezzel a lóval fogjuk befuvarozni őket. A kocsit azonban csak kölcsön van. Nem volt még annyi pénzünk, hogy kocsit is tudjunk venni. Ha valaki a Testvérek közül tudna olesó kocsit, amit akár ajándékképpen adnának a népfőiskola céljára, vagy



olcsón átengednének, úgy értesítésüket hálásan köszönöm.

Gazdag áldás.

Az elmúlt hónapban majdnem ezer pengő folyt be a csekklapokon. Bizonyoságra Isten áldá-

sának. Ebből az összegből az építkezést minden adósság nélkül be tudjuk fejezni.

Berendezés.

Sokan a Testvéreim közül küldtek adományokat a berendezéshez is. Gáncs Aladárné, elhunyt férjének íróasztalát és ágyat; Szenczy Aladárné ágyat, asztalt hat székkal; Schulek Tibor lelkész takaréktüzhelyet; a fóti nőegylet 10 drb. mosdómedencét; névtelenül adományozott szülei, néhai Laszip János és neje emlékére egyik hívünk levesestálat, nagytálat, levesmerő kanalat, fogast stb.; özv. Gosztolácz Józsefné abroszt hat szalvétával, két konyharuhát; Kizur Pálné két tányért, két villát, két kanalat, kést és poharat; egy rákoskereszturi vendéglős testvérünk kanalakat, villákat és sütő villát adományozott. Isten áldja meg az adományokat és adományozókat egyaránt.



A hely miatt azonban az iskolának külön kellett csináltatni ágyakat, szekrényeket és padokat, mert a különböző adományozott bútorok a kis házakban nem férnének el. Ez azonban már meghaladja az intézet anyagi erejét. Hadd kérjem ezért újból Testvéremet, legyen segítségünkre, hogy utolsó butordarabjainkat az asztalosnál meg tudjuk csináltatni. Hiszem azt, hogy Isten meghallgatja a kérésünket és november 15.-én a bevonuló ifjak már teljesen bebutorozott lakást találnak.

A Mester itt van és hív téged.

Az Úr hív mindnyájunkat szolgálatra. A Tessedik Sámuel Ifjusági Missziói Intézet az Ő szolgálatában áll. Engedelmes eszközei akarunk lenni Istennek, hogy Ő maga építse egyházát. Szolgatársul hívom Testvéremet, segítsen adományaival és imádságával szolgálni Krisztust. Ne restüljünk meg az imádságban, hogy a nép-

Tőiskola falai között maga az Úr lakjék és végezze nevelő munkáját. Akit pedig a szíve indít, küldje be adományát a mellékelt csekkla-
pon, amit már most is hálásan köszönök.

Köszönet.

Köszönet az eddigi adományaiért is Testvéremnek. Köszönetemet csak ezzel a szerény

körlevéllel tudom kifejezni, ezekkel a képekkel, melyek Kedves Testvérem szeretetét is mutatják. Csekély viszonzás ez, de fogadja azzal a szeretettel, amilyen szeretettel küldöm.

Köszönetemet és üdvözetemet ezzel az igével küldöm, melyet az Úr megíratott számunkra Sám. I. 7, 12. versében: *Mindeddig megsegített minket az Úr!*

Nagytarcsa, 1938 október hó 31.-én.

Igaz szeretettel köszönti
testvére és szolgatársa a Krisztusban

Szenczy Gábor

evangélikus lelkész.

Tessedik Sámuel Evangélikus Ifjúsági Missziói Intézet, Nagytarcsa.

Méltóságos
Nagyságos
Nagytiszteletű
Tekintetes

Dr. Pólyom Ferenc

urnak
urnőnek

Sapman Károly u 14
Budapest

megye.

U. p.

~~Iskolat u 36~~